



Csehov Orosz-magyar és Magyar-orosz Színházi Műhely

A Tolsztoj Társaság a Magyar-Orosz Együttműködésért Egyesület 2017. augusztus 28. és szeptember 3. között gyakorlott színházi rendezők és dramaturgok közreműködésével intenzív, drámapedagógiai módszeren alapuló nyelvi tábort szervez Lakiteleken. A találkozóra magyar anyanyelvű orosz szakos egyetemisták, illetve orosz anyanyelvű magyar szakos egyetemisták jelentkezését várjuk. A táborban az orosz szakos magyar egyetemisták egy egyfelvonásos orosz darab betanulásán keresztül fejleszthetik nyelvtudásukat, míg a magyar szakos orosz egyetemisták egy egyfelvonásos magyar darab segítségével mélyülhetnek el a magyar nyelv tanulásában.

I. A találkozó menete

1. Jelentkezés: A találkozóra előzetesen, e-mailben várjuk a regisztrálást. A jelentkezőkből a szervező és a dramaturgok állítják össze a csoportokat. (Ha vannak olyanok, akik egy csoportba szeretnének kerülni, azt kérjük, jelezzék!)

A regisztrációnak tartalmaznia kell:

- név, lakcím, e-mail, telefon
- egyetem, szak, évfolyam

A regisztrációt az alábbi e-mail-címek valamelyikére kérjük 2017. május 29-ig elküldeni: gyurky.kata@vipmail.hu vagy gyurkyk@gmail.com

A határidő után beérkező regisztrációkat nem áll módunkban elfogadni!

A regisztrált hallgatókból kialakított csoportok számára a szervező és a dramaturgok választják ki az egyfelvonásos darabokat. Mindenkit értesítünk, hogy kikkel, milyen darabot és mely szerepben fog játszani. A drámák szövegét e-mailben mindenkinek elküldjük, hiszen az adott szerep szövegét a táborig már intenzíven tanulmányozni kell!

2. szakasz: A szeptemberi egy hetes tábor, ahol minden csoporttal dramaturgok, rendezők foglalkoznak annak érdekében, hogy az adott darab nyelvi fordulatai, a mindennapi nyelvhasználatban is működtethető nyelvi paneljei beépüljenek, valamint, hogy az egyfelvonásos mű közönség előtt előadható legyen. Az egyhetes lakiteleki találkozó végén minden csoport bemutatja a saját produkcióját.

A drámapedagógiai táborban való részvétel (szállás, étkezés, kurzus) ingyenes! A jelentkezőknek csak az oda-és visszautazás költségét kell téríteniük.

A táborral kapcsolatos bármely kérdéssel Dr. Gyürky Katalinhoz fordulhatnak a fenti e-mail-címek valamelyikén.

Budapest, 2017. április 20.

Szűcs Olga
a Tolsztoj Társaság elnöke

Lezsák Sándor
a Magyar Országgyűlés alelnöke
a Tolsztoj Társaság tiszteletbeli elnöke